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                                                                ……………..  ORTAOKULU                                                    TARİH:…/03/2019
                                     2018–2019 Eğitim Öğretim Yılı 8. Sınıf Fen Bilimleri Dersi 2. Dönem 1. Yazılı Sınav Soruları 


ADI SOYADI :
 SINIFI /NO:    
 (
Aşağıdaki 
cümlelerin doğru olanların başına D yanlış olanların başına Y koyunuz.
A
20
PUAN
)


1.(    )Eğik düzlem yoldan kazandırıp kuvvetten kaybettiren bir basit makinedir.
[image: C:\Users\mehmet\AppData\Local\Temp\FineReader12.00\media\image5.jpeg]2.(    )Basit makineler iş ve enerjiden kazanç sağlar.
3.(    )El arabası desteğin ortada olduğu kaldıraçlara örnektir.
4.(    )Kuvvetin ortada olduğu kaldıraçlar kuvvetten kazanç sağlar.
5.(    )Bisiklet bir bileşik makineye örnektir.
6.(    )Sıvıların basıncı;sıvının derinliğine ve sıvının yoğunluğuna bağlıdır..
7.(    )Açık hava basıncı yükseklere çıkıldıkça azalır.
8.(    )Çıkrık kuvvetten kazandıran bir basit makinedir.
9.(    )Van kedilerinin farklı göz renklerine sahip olması modifikasyondur.
10(    ) Hava olaylarını inceleyen bilim insanlarına klimatolog denir..
 (
Aşağıdak
i 
 çoktan
 seçmeli soruları çözünüz.
B
80
puan
)
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12.)    https://www.sorubak.com 
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Bu  ölçekten  yararlanarak  aşağıdaki  sonuçlardan  hangisi  çıkarılamaz?
   A) Domates suyu yağmur suyundan daha  kuvvetli asittir.
   B) Sirke ile kabartma tozu nötralleşme tepkimesi gerçekleştirir.
   C) Çamaşır suyu  kuvvetli bazdır.
   D) En zayıf asit kabartma tozudur.
15.) 
16.) 

https://www.sorubak.com 
NOT: Puanlama soruların üzerinde yapılmıştır. süreniz 40   dakikadır. Başarılar dilerim.
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Basit makineler ile ilgili agagidakilerden hangisi
yanhistir?

A) Yoldan kazang varsa kuvvetten kayip vardir.
B) Isin yapilma siiresini degistirebilir.

C) Kuvvetten kazang varsa isten de kazang olur.
D) Cismin hareket yoniini degistirebilir.
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Agirigi ve sartanmeleri 6nemsiz bazi basit makine 6r-
nekleri sekildeki gibi dengededir.

Buna gore verilen basit makinelerin hangilerinde
kuvvetten kazang vardir?

A) Yalmz Il B) Yalniz lll.

C) lvell D) ltvelll
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.Asagida makara agirliklarinin ve strtnmelerin 6nerr
senmedigi bazi basit makine dizenekleri verilmistir.

1%

Buna gére hangilerinin kuvvet kazanglari esittir?
A) lvell B) lvelV.

C) llvelll. D) llive IV.
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Uzunlugu 180 cm olan kaldiragta 35 N'luk yik 7 N'luk kuv-
vetle dengelenmek isteniyor.

35N F=7N
—_—

180 cm

Buna gdre destek, kuvvetin uygulandigi noktadan kag
cm uzaga konulmahidir?

(Kaldirac cubugunun agirligi 6nemsenmeyecektir.)

A) 30 B) 80 C) 120 D) 150
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Yukaridaki sistemde X dislisi ok yontnde 180 °C dor
daralayor.

Buna gore, Y diglisinin konumu asagidakilerde
hangisi gibi olur?
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BILGI: Kugbumnu suyu ayiraci; asitler ile agik kir-
mizi  renk alirken, bazlar ile koyu yesil renk al-
maktadir.

Bu bilgiyi test etmek icin hazirlanan kusburnu su-
yu, baslangigta miktarlari bilinmeyen renksiz K ve L
sivilari tizerine agagidaki gibiilave ediliyor.

[ ][ | e

Kusburnu Acik Koyu
suyu kirmizi yesil
ayiraci

Bu iglemlerin sonucuna gére;
I. Kve Lswvilan kanstirlirsa gergeklesebilecek
tepkime sonucu tuz ve su olusumu goézlenir.

1. K sivisinin pH degeri, L sivisinin pH
degerinden daha kiigtktur.

Il K ve L sivilari kanistirilip tzerine kusburnu
suyu ilave edilirse koyu yesil renk gézlemi
yapilir.

yapilan yorumlardan hangisi dogru olabilir?
A) Yalnizl B)lvell
C)livelll D)L llvelll
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. Asagidaki periyodik tablo elementlerin sahip
olduklar ézelliklerine gére mavi, mor, sari ve yesil
renge boyanmistir.

Sari

Mavi ~ Mor

Sari

Buna gore;
I. Proton sayisi 11 olan Sodyum elementi mavi
renk ile gosterilen bolgede yer alir.

Il. N, Be, H ve O elementlerinin tamami sari ile
gosterilen elementlerin arasinda bulunur.

1I1. Ik iki periyotta tel ve levha haline getirilebilen
elementlerin sayis getirlemeyenlerden fazladir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
(Elementlerin atom numaralari:H:1, Be:4, N:7, 0:8)

A)Yanizl B) Yalnizll
C)lvelll D)1 livelll
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Dosya Dizenle Gorinim _Pencere Var

Os | QBRER %

oo [ |

B ez | Araglar | Doldur ve imzala | Yorum

B) Besin  Oksien Su
C) Oksien Glikoz Karbon dioksit
D) Su Oksijen Karbon dioksit

FEN VE TEKNOLOJL A

7. Ozdes tuglalar sekildeki gibi yatay zemin 9. Ogretmen sinifta ses enerji
iizerine yerlestiriliyor. daki Srnekleri verdi.

I- Jet ugaklaninin gegisi sirasinda ikardik-
' ‘ ' lan sesin pencere camlarini titrestirmesi

Yatay . II- Bazi sanatgilarin gikardiklan ses ile bar-

ani dagn kirmasi

l- Ellerimizi birbirine vurdugumuzda ses

cikmast

Buna gére tuglalarin zemine uyguladigi ba- Buna gére, 8gretmenin verdigi 8rmeklerin

sinein, tuglalann agir i hangilerinde ses enerjisi, baska bir enerjiye

eden yiizey alanina bagh oldugu ispatlan- déniismiigtiir?

mak istenirse, hangi iki diizenek karsilastiil-

malidir? A)Yalniz | B)lvell

C)livelll D)1, livelll

i asagi-

.
Duzanak Duzenek Duizenek Duzlenek

Yiizey alant

A Lvell

B) LvelV.
Lvelll

D) ILve IV.

Bir béliimii gériilen periyodik tabloda, baz
elementlerin sembolleri verilmistir.
LS BA

3A 4A 5A GA TA

8. Al yiizeyi deri ile gerilmis sekildeki davula o|F
tokmakla vurarak gikan sesi dinliyor. o
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Fen Bilimleri dersinde Mehmet 6gretmen asagidaki deney duzeneklerini hazirlamis ve bu diuzenekler ile
ilgili bazi 6grencilere sorular sormustur.

K 15 M

100 m!

Ogretmen : Hazirladigim dizenekteki beherlerde ilk sicakliklar 10°C olan farkli miktarlarda sular
bulunmaktadir.

Soru 1 : Kaplardaki sularin sicakligini 40°C'ye ¢ikarmak igin en fazla ....... kabina I1s1 vermek gerekir.
Soru 2 : Kaplarin tamamini 6zdes isiticilarla esit stre Isittigimizda sicakligi en fazla artan ....... kabidir.

Buna gére; 6gretmenin sordugu sorulari cevaplayan &grencilerin sirasiyla verdigi yanitlar agagida-
kilerden hangisidir?

A) LK B)K L C)M, K D)K M
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Asagida Fen Bilimleri d3retmeninin tahtada
vaptigi gaprazlama Srmegi verilmistir. (Mor
cigek rengi baskindir )

X T: Mor gigek 4

Tt t Beyaz cigek

T Tt Tttt

Gaprazlama sonuglan ile ilgili yorumlari
verilen &grencilerden hangisinin yoru-
mu yanhgtir?

Ayga: Ug gesit genotip ortaya gikmistir.

em Nur: %25 intimalle beyaz cigeKli be-
zelyeler olusur.

Sevinaz: Ug farkli fenotip ortaya gilmistir
Sudenur: Olusan mor gigekli bezelyelerin
Gigte biri saf Aol yapidadir.

A)Ayca B) irem Nur

) Sevinaz D) Sudenur
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Tabloda bazi maddelere ait 6z 1s1 degerleri verilmistir.

6z1s1 (JIg °C)
Alkol | 2554
Zeytinyagi | 196
Demir | 046
Bakir | 037

Bu maddelerden esit kiitlede alinip dzdes isiticilarla
esit siire istildiginda,

1. Bakirin son sicakiigi en yiksek olur.

11 Suyun son sicakiigi en kiiguk olur.

1i1. Demirin son sicakiig alkolin son sicakligina esit olur.
ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz . B) Yalniz Il.
©) lvell. D) I, llve L.
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Sirke Domates Yagmur Kabartma Camasir

Buna gore yukanidaki
PH olgeginden yararlanarak asagidaki sonuglardan hangisi gikanlamaz:
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ZIRVEST

Bilimsel Proje |
Yapmak istiyorum
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